



Legumele — in cantități sporite și cit mai repede la consumatori

La Păulești, în imediata vecinătate a zonei industriale a municipiului Satu Mare se află cele 100 de hectare ale fermei legumicole a cooperativei agricole de producție...

În prezent, recolta este deosebit de ridicată. Livrările se fac în cantități prevăzute în grafic. Până în ziua rădăului nostru, păuleștenii livraseră 172 tone de varză timpurie...

D. ALEXANDRU

PE FRONTUL RECOLTEI SECERIȘUL pe ultimele suprafețe

Situația operativă a lucrărilor agricole din județul Mureș se modifică de la o zi la alta. Astăzi este și fărâș. Cifrele transmise din fiecare comună a județului evidențiază rezultatele obținute de toți locuitorii satelor...

Stringerea cit mai grabnică a recoltei de pe întreaga suprafață cultivată cu grâu continuă și stă în atenția organizațiilor de tineret...

MIRCEA BORDA

Întreținerea celei de-a doua culturi

Sursă importantă de obținere a unor produse sporite de pombă boabe, legume și furaje, suprafețele însămânțate cu a doua cultură asigură...

Operativitatea și eficiența lucrărilor de întreținere a culturii de pombă depinde de nivelul și calitatea execuției...

AL DOBRE

Um mare erou al istoriei noastre



Mihai Viteazul

de Manole Neagoe

Istoria lui Mihai Vodă Viteazul Domnul Țării Românești

de Ion Sirbu



Se împlinesc în acest an 375 de ani de la ultima bătălie și ultima victorie a lui Mihai Viteazul...

Faptul nu putea trece neobservat. El a fost reactualizat prin publicarea recentă a două masive monografii consacrate vieții și faptelor lui...

Prima dintre aceste monografii aparține istoricului bănățean Ion Sirbu (1885-1922) și cuprinde volumele I și II (partea II din marea lucrare dedicată de acesta lui Mihai Viteazul în anul 1904 și 1907)...

Fără a avea puterea de exprimare și evocare patetică a lui Bălcescu, monografia lui I. Sirbu a impus prin documentarea și sobrietatea ei...

În noua sa ediție lucrarea aduce și un bogat adăos de note și precizări, precum și un glosar de expresii bănațene redactate de Damaschin Măoc și, totodată, prin prefața lui Ștefan Ștefănescu, o îndreptățită încadrare...

Interpretări profunde și totodată încadrării istoriei românilor în largul rîm al istoriei europene, apariția primului volum al lui Sirbu a provocat...

Manole Neagoe a izbutit totuși în cele 19 capitole ale cărții sale, împlinind în mod furtiv esul evocativ cu documentarea istorică, bibliografia veche cu bibliografia nouă...

Ca și pentru Bălcescu, pentru tânărul istoric Mihai Viteazul e imaginea desăvârșită a curajului, o personalitate captivantă, unul din marii eroi ai lumii...

Cartea lui Neagoe Manole e o carte scapărătoare, temelic în formă, pasionantă — o carte pentru tineret.

CARTEA DE ISTORIE

prezentată de prof. dr. Vasile Netea

În podgoria Ștefănești-Arges

În fiecare an, cînd urgentele campanii agricole o cer, întreprinderea de cercetări hortivite Ștefănești — Arges devine un adevărat santier al tineretului...

Alți elevi, precum cei de la Liceul teoretic Topoloveni și Liceul profesional Ștefănești și pentru toți ceilalți pînă la 5000, care vor lucra în această vară, în podgoriile Ștefănești...

„Pasărea de foc“ — antologie de lirică hunedoreană

„Pasărea de foc“ este o antologie de lirică hunedoreană, care este o ediție a unei mari antologii literare...

„Lăbiș mai cu seamă — sau adoptată postura polemică a unui Adrian Păunescu... Căci în sânge nu se cerează / Din prețurile și tristețea omnia / Pe care-o scrie printre vorbele mari / Așpra și viu limi e cîntul / Așa înghinăm pe unu născut țara / Și sărăcit între zăpzi pe pămîntul / Încălzit din orăzul eror“ (p. 76)...

DORU MIELCESCU

PRO SI CONTRA A dispărut un cerc de artă! Cauza? Comoditatea

La Medgidia, unde există de pe acum tradiția de lucrări de artă monumentală, înălțate de arhitecții și practicanții studenți de vară organizate în unități...

Amatoriul au absolut deja cursurile cercului (deci, amatori nu mai au nimic de învățat)...

Amatoriul au absolut deja cursurile cercului (deci, amatori nu mai au nimic de învățat)...

C. R. CONSTANTINESCU

FATA CARE N-A VĂZUT UN RĂSĂRIT DE SOARE

Spune-mi, Emilia, ai văzut vreodată răsăritul soarelui la mare? Ușor derutată de întrebare, îmi răspunde: Nu!

Plăceri la umbra cărora se otrăvesc și cele mai rezistente plante. De muncă n-a auzit și nici nu vrea să auză; dar subțire „cultă“, stie și ceva italienește...

Poezia comunistă necesită o analiză mai atentă. Lăstăm, de liberat la o parte creațiile redactate în mare măsură ale autorilor consacrați pentru a păstra spațiul disponibil tinerilor poezii hunedorene...

În textul antologia Pasărea de foc prinde pulul unei epoci și a unei generații, iar în planul valorii literare, polemizează cu prejudecata literaturii „provinciale“.

ANUNȚ

Ministerul Transporturilor și Telecomunicațiilor recrutează candidați pentru Institutul de marină „Mircea cel Bătrîn“ din municipiul Constanța...

În luna august

INTREPRINDEREA DE TURISM, HOTELURI ȘI RESTAURANTE BUCUREȘTI, VĂ RECOMANDĂ: DRUMETII: — în masivul Făgăraș de la 19 la 28.08. — în masivul Retezat de la 21 la 28.08. — în masivul Cealău de la 21 la 28.08.

Permanența recordurilor

tineri constituie un model de muncă și viață comunistă. În condițiile creșterii planului de la an la an, brigada tineretului reușește să elaboreze cam o cincime din producția de oțel, deși cupotul nu reprezintă decât o opțiune parțială din capacitatea productivă a oțelăriei...

Pe adresa subredacției noastre din Constanța sosesc mereu scrisori ale elevilor aflați în aceste zile în excursii. Printre acestea se numără băieții și fetele de la Liceul economic de comerț și comerț din Constanța. Odată cu fotografia pe care ei ne-au expedit-o, am primit și salutările lor de la barajul Bicaz (Lucian Cristea).

student la cursurile fără frecvență ale facultății de drept, sau că Ion Cenade, absolvent al Liceului seral, promovia 1976, se pregătește intens pentru examenul de admitere la Facultatea de subinginerii din Resia.

În anul 1976, la Constanța, student la cursurile fără frecvență ale facultății de drept, sau că Ion Cenade, absolvent al Liceului seral, promovia 1976, se pregătește intens pentru examenul de admitere la Facultatea de subinginerii din Resia.



Intilnire consacrată dezvoltării colaborării româno-sovietice

La 6 august, la sediul C.C. al P.C.U.S. tovarășii Ștefan An... membru supleant al Comitetului Politic Executiv...

Manifestări dedicate Zilei naționale a României

In intilnirile Zilei naționale a poporului român, într-o serie de țări ale lumii au fost organizate expoziții...

Necesitatea abolirii totale a armelor nucleare

Hiroshima a continuat să fie simbolul și alături de Nagasaki la bombardamentul atomic...

LISABONA Dezbaterile pe marginea programului guvernamental

In Adunarea Republicii a Portugaliei se desfășoară dezbaterile pe marginea Programului guvernamental...

COLUMBIA A CERUT STABILITATEA UNITĂȚII

Parlamentul columbian a adoptat o rezoluție care afirmă că democrația este esențială...

Puternice demonstrații în Africa de Sud împotriva politicii de apartheid

Soweto oraș-satelit al Johannesburgului, locuiește peste un milion de cetățeni de culoare...

Incheierea sesiunii Parlamentului britanic

La 6 august, Parlamentul britanic și-a încheiat sesiunea, intrând în vacanța de vară...

Solidari cu studenții africani din Soweto

Studenții meși de la Universitatea din Capetown și-au manifestat solidaritatea cu colegii lor de culoare de la Soweto...

ROMA

Imposibilitatea realizării unei majorități In Senatul italian s-au încheiat vineri seara dezbaterile pe marginea programului guvernamental...

ROMA

Imposibilitatea realizării unei majorități In Senatul italian s-au încheiat vineri seara dezbaterile pe marginea programului guvernamental...

INTR-UN INTERVIU

acordat ziarului algerian El Moudjahid, președintele parlamentului Congresului Național African...

REPRESIUNE ȘI ÎNSCENĂRI JUDICIARE LA SEUL

La Seul, se desfășoară în aceste zile procesul de judecată a liderilor opoziției sud-coreene...

la zi

acțiunilor ultimii ani față de opoziția politică, au interpretat declarațiile drept intenție de răsturnare a guvernului...

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

- APROXIMATIV 2000 DE DOCHERI din portul columbian Barranquilla, pe țărmul caribian, au declarat o grevă pe termen nelimitat...
• IN ULTIMA PERIOADA, in provincile sudice ale Republicii Socialiste Vietnam au fost create 25 de gospodării forestiere noi...

la zi

RODICA TEPEȘ

O lună de activitate la bordul stației „Saliut-5”

Comosonauții sovietici Boris Volinov și Vitali Iolobov și-au încheiat o lună de activitate pe orbita circumterestră...

de toate

• CIMENT DIN DEȘURURI DE OREZ. Un om de știință indian a găsit o modalitate de a utiliza deșeurile provenite de la decortecarea orezului...

SIMBATA, 7 AUGUST

PROGRAMUL I 10.00 O viză pentru o idee: C. Levaditiu, 10.20 Film artistic (reluare): „Hello, Dolly”, 12.45 Biblioteca pentru toți...

JOI, 12 AUGUST

PROGRAMUL I 16.00 Matineu de vacanță, 16.30 Curs de limba germană, 17.00 Telex, 17.05 Pentru timpul dv. liber...